ok 28 £ E

3.4.22 BRREIBRFRRHFZITE

T 28 % 7 H

EHhFRIL I X EZEEHE




B 73

ITE4 3.4.22 BEMBRF [RIRFHERTE

HME4 B & 5 Wwm =
EmE| 1 1
ik 7 B 2 2 ~ 3
B B AR A T 1 4
X 13 5 ~ 17
B R i % A8 E X 3 18 ~ 20
SEFAIEER 1 21

21




-864
\-86
7-862
Y-861
y-860
-859

o
sl
w0
©
1
=

X_\37300
Vi Ay
0 ——
\/\ N sy 0w A P L nd 5 T_t
) " | v | vl : 1512) } l
—\pood . N - . = 15 p— = Yoo = — Wlcosz =, 4
a0 1’ B = : f ‘ : S .50 = 0.0 o 4] : - =] ‘.'2" = <_Q = W T —
e = L@ 2 — - - - = = lous ¥ 1 AT - B .o N s
fgn @ - - = £ € i = — \9 HA 4. sty
i o=l er— ey, (IR N - I “ o A
P : J o5 /N + ‘ i ’ 500K OFF "
| | | | [
| | | i . [
31 1w ' " f Jo L g3 » ':;‘13‘3 TER
W, N ‘ ‘ ‘ H ’ o6 4
7 % - Fl 21\
p N " " % " 1" n 1" W " w " H A \ " :
i //, N No 2 ,az ‘m.z HH ‘ 2 M
H [ i H < g
i = ‘ ik -
5 ‘ ‘ HE ‘ 720-%
x-137400 / I “ ‘ ‘ ’ ’ ’ M ]
[ £ \
/ . E Ne Noji rn i r“ B é e ﬁ%mmﬁ &= 01286
Vv : ‘ HA q
: #, ney . n, % 3 % :J) : Ei o159 :Jj oo 2.9 )
d = N . » s \ o o o g = ’ L1 | il N o b
= l_ . z : z z = sty = : }:g“ f = S — Eé - = — i - s - = - = —== é - : ~ . ‘f“ - : .ta . 'rlim I I : B . — I : e I - : ; : B - le::r - - I :’I A = E3 Pz zég A2 485 1 I /] 8 I g 7 0.5 |5 - ] o8 e ‘ﬁ;; [0 R 1 ® &?z 7
E 7 / e ‘ = = - . =
. __”".W k , AL LT e L T T T T Ty T T T T T T T T T Ty T Ty B T T T T T I I T A A A A A LI LT T T T —— ) ; Fomv
£ - Joo s s i ! i = S o o )
B B T T[Tt N » e N .
-. iR — | | | JRERERARNRN . | »
; I 5 = — R ) — —l \—\
H ° — n_n n_n_n_n mnln hln ' n I nln n i n i PO O o —— - I o ’—' ; L:
-: szfon 1 : = : — [
¢ — = ; L A L ;
:: | - - &
; - = > ; - ] o - -
J 0| — 13.10
: o — SN [/ = ’ | sl
': gzfon I -_| " v — = | - :iz t .12 2 o i
v — —E HE — - - J{ — AN ' g
v eIl D = = ie= — L = D , —
E ] I 1 i — -8
- ([ — T ' R 311 HHL . ‘ glEd
___\’_ H ofon T ] I_ e e e e e e — L fLio e u‘w?ﬁ #®
E ] o] l B - 8 4% i i &
E AQQ @F ] - _L | 2.4 — = .B,Kg'
- I | I ] - = [ L] E I = ..
¥-137500 el 3,%300/“ —] —— i . - | 8Bxs
g [EL NS~ ] — T - ! = .. 5 for FEED
H QQ/ NN [ | | S — 12,97 9q e _ﬁ_
H LV u . I L Q _ o i £h A4 SR E
h g S\M@Q / - - — D o] 5 - —f*g £
IRtR o119 H o200 ) S L1208 | - o
£ 4 ] —1 I ' [0 | <fi P — = : ilen B = "%’
A s fh A . 1 i r =1 1 % E sl JELIS DK
i ; i — I iz e m — o 7]l | F h ¥ | ®F8=
§ 6 1.6 122 '.{2 b <17 T K 1 1 — T 53 g b ; o) ﬂ' S
T 1 \\40 e : n :-B-l — E;—t Eﬁ %_WIE%L=3 1.b N f';!' ﬁﬁ” L=6. N ﬁ%‘]ﬁ #x—W1Bcm . N i 1 51 = P | | | 3 nnnnnnnnnnnnnnn AR F | Eg £ ;| E
) 3 S R T & o & L N N D J306 (e L 216 m x|
Wi N\ R - — 1 = - | 7 - et
. - > 1 q I - — ] T ) — - H R i W:Fé L$3-1-h200-T200, #2#£ZI1=3. Om
\ & ’ ! ‘ ] T r - ]W: | T T <:] \~|| ! 'y g "/@Tﬁkgmlﬁﬁﬂb&m
53 i : — - —l| == [ — ﬁ — H )i I .
/ ,@S‘\\/\’ /// \\/,%’g %J'\ja\“ T . ‘ — | — i = ol o ! —r :I " : 3 | . s XER  EH-W15cm L=36. 3m, KE0 N=1%7T
¥ :«5‘ | — H — ] o i ? ) — _ _
_ P s L, W [ I — S —It oA W o L s e
. g O . i ,\,M_\ ——— i f LTTTTTITT LT - L e - BRRXRES SH-W150m L=36. 3n, EMFSE N=1EH
| ] w&' B W E p ‘ 210380 = = & .00 ﬁmm m, N
© ° 'i AV \&%‘ o ¥ S — - — _—O5 = s ool
o .ij) . P O = l@\‘-’é\ z oZIBEVIE . = = —= = = — = = = =10k = = = = = —— =5 S TRRALEBHN
8 p) edl H < E] é\ 2 EIE g == - - - - - —
B GY H o - + | +
£ 3 %4 m “'Zi‘ W % >
f o + & =g o o> — o 7~ — ’ — — Il
atfon m ‘\9 &0%@ . . g 1 | o \ i e e e Lok @ o 1 l |]|]|]
1] 2 1 .12.08 --—‘u (\AI\) 12.00 . 18 " «11.67 ° 1 N o116 o116 o118 ot . ol o 3
B S N \:/‘\/ o | ™ é 7 l/u }’ ﬁi o g o
E S o o i . |
- <8® /Q\ 3l = . % L eREE =
; < = 7 2 £y -8
A % o L
& @’5‘ @@r 7 ba-b B+ S T I N it |l N N N " I I W N N %
alow 11 N2 g I =T=h200-T200 x-1311
’\’ B Ar-@?" ™ RAL EAT . BT =4, On, ) TFEL=2. 0n
" ™ E i W=15. 0 =
1 ” -Om W=15. Om | .
_" o
T i : g RRESR  FARN15on U690, Tn ik - Fa-Ni5on L-578. In ,; (1] I . & -
i p: A\ L ; =2
i T 4 il =
. 1 S|fceF N N B = T - = — — — = oI N H s i
= = ey W e — - = e : PN Y Th
b I 2 SN BHE FEPA[I00 L=567.6n igakT N=||% i 9 % e M EELE
I =5 Lawois . e —90/ T na | e [ 5
o 5 , N KT8
i P J A = i § iR : : E’ El E'
/LS +h200-T200 #EIL=302. Bn 1T 2L=6. On {EAZIL=83. 9 B - PUIR W npe——— . psEns SHIS
| RHI N=2) 7 ' - i T S ﬁ 3 RN N=138RF o | R — A o 2ERT
61on | | 1 — 1 g ﬂl
H 9_, ————— Titpe - ,
| . — sFhes H294 LIR& i T
- i NS288 v =L%3
| + \& = s = i W s
=] z = = 5 = = 5 W 5K
" " cod v o = e ~ = : — R © a
ozfon = = , US9-B-B300-H300 =g Bg=
EE / US9-B-B400-HS00 (P5E&EE) |L=83.6m US9-B1B400-H500 (P5EEE) L=75.9m ( L=3p. Tm US9-p-B300-HAPO (REEE) L=89 5m ® LT:AE g il éﬁﬁ
" WIS z g w B’k X]
! " " " " W " \ \ \ " | W | % #%h7 | R "
§ 54 G F A E -Il%é
S L]
oY a e
\ g 0 N 4
S sM—%(E' H‘_‘; = SM-B600-H110 SH-840D-1 100 M-B600-H1100 s S8
YU ¢ 200 =2 VU $200 L=2. 3 VU #[RCO L=2. 3m U200 L=2.3m L
/ H284EE | M LEER |L=586r | [| Pt
| 13 0
1" / obn RIDGESTONE ww ! ‘ e
R
’\— 1 [‘/\ i w2 (X3 B Wik tJ) 2 Y\_1313
o o s ” e w1219 s s s Ry [ i o o ‘ o Q o ; sl
- Q%ij = o — —/ / V4 as 5 :§’> |
5 o - A _ ~ P s s 9 s = = = e = L, = A il S 7 |
ﬁ: ‘ = b < = & 2 2 * ES ¥ a - ’\/
— = ¥ =  Ea— i, = . : - 2 0
H 234 = = - ] \i‘é‘ 14 / — Bl X7 BT = \} \ ‘ da - I o3 dg < » ] $
" ./ ® ® o o . wm ) J . o E ) T2
v - _: G =3 1286 h /\/ e
1 e fusm 1
5 1 E s .
& ‘;: '// / |:| o017 Hl o o ”‘*éééﬁ’%%
Ry AR N Ze o4 1EREDD Al L i
- —@—“—w — i *= . O 750\ 2 ’%)Tg 4534+ 1, a H A;_ N A R/ L
S ; L] 3 1y / Sl > X M
2 = i J 7 I E 3 3
T R= IS ‘ 120 1) W H
8 ~ & o B v
$ © " ’\/ " \ " E x 8%
_#ZE‘ =S = 1 ¢ o s s O 7 i Bislite ‘ \ § N ® N ®
" " T D I CAR— S 1 = e Sl L enEFRI2ER ! T Q| - — N N n — = prre
1 f e— HE®, e 0. 30 5 bt BEG R /R Y
mg T8 4 = - | IO e o — - . | =T — -y Y A ¢ 8 i TR 28 FE X% 1 %
g 8 < = N ! 3o g 0 8 ﬂﬂg ™ d‘“ o 7 ppeteny b
< S S | =30 1] Y| | (2] - R cuss 4
3 T - — ISR =3 Y "8 le — ) e - 1P
= Sm AT t = R’ i = & g g £|L =y _ SR = Copy - e 2 " vy 78TATE E BRIRE IR T \-é— ——
i 8 *j;fﬁ iﬂ.@s S5 ] gET x| 3E ’F 8 : TN = ma A% TEEHERFER
:';g v Zﬁ% I 'IC—\;§ ﬁ Te A1 E ™ = ¢ B
1) =| SE e o I T © g B 5 . e =
28 | IlgEf| | D ew mE 532 s | 2] h Z, T e IR IHR4 | 3.4.22 BEREERYBEIE
sle |l To= ‘ ’\__K}!.—'FI FRQ14+12_488) =, % o S|4 V :
= |o s g ane & — 1l == Y < y 78vTATE o
==3 N ™ — = . [sa] [=) 2 N i Y ———
g gs| | B %3 T 4] e E z FE T t v S |IE BT E RN
28 I 5 2 . el e T D M s : o °
e IS = X 5 : AN\ i BN S I e ! . ca v
12 d * = T pEa Lo e Jraw A4 gant Fan2 | b ¥ =
’ e = a':@'l ‘g - g . 5. ! T E “8 s 00. 40 UO. 60 ‘- ] 7 5t T Fﬁ % - T0- 20 ® T '”g*““ e O,m:‘jg\;]%h Bmn s R . TG 60 " S o s 3?',‘ ‘ : . : -
‘ 2 3 = N T = B o N P QeHEFRISH oo RSN R TEFRI0SH Beir s EE =4 wERs  soxgpo= o0 Rk =
% = ® : k N - '} 0 S I“foz H:: o) T80 <030 g xmwio/t i 7t vo.30_ VAN 539 T Sx @ P @ @ o 19 ° ) uo. 30 1 EFRIVES e $ ﬁ 1 ﬁ 1
= @ i\ 2 B2 0 Bl _%‘ E I:l\ f” A\ O o
’ o = P N ¥ Lo/t I - T®
8 L2 T e e/ 3 { = (‘h
% £& ‘ b | R B b . | ERERERRAET
. = ¢ i - i i o -
wcn‘ = | ‘ D o | —_ | $Er=7 E‘ i %T'E" 1 . 1000 E%lt_ﬁ]ﬂi}ﬁ:“:
42 1 1 - - i 1 R .
55 | s I TR EREAS
LR S i
T2 N D ° g\,
% % ‘ | | ! g 2 gl
0 s |
i >




t b X (1/2)

A

]

T
>

IR L=586.4m

- - 4
_m_.__m I ﬂ_w__M t%
= Ry
~E BB K| e
LR i
Sy " EE
R
X | E & e BEH
B E
g E
) | %
a |/
™ Ik
< M | X
o -
8 |5 | B
el F R
B e | |80 &
Be=|H &
Hetey Hitzel HoL'zl  Hiee'e6y Hlee'sl - SZON
o
\ 33
L6g6 0 Leoggt Leezt  oooosy Loovz L wzonll| 2 B3
W e [EE80 Hele el Hevdl  [ooo Zlv Hooll [oootmsz | & T,
&= — )
28 Hozl'l Hoze'el Hoz'zh {0869y 1{018'6 | 0IBBZ N RS
| 7e i
L He HOVE'EL HEZTL  HO00'0%F HOOOT0Z 1 EZONR| TSRS
J‘ <oz
o0 o gell eLe°EL HvZTL  [000°0pY 000 02 22 ON]
w0=k g8 [l [l [l [l [l
3S<
S Vane o™
i 86¢ €1
T HeteL HeLE'eL H92'ZL (000 02y H000°0Z H 12 ONH
000 0=F
Hego 'L Hese'el H6z'2L  (000°00y H00070Z H 07 ONH
WN
% Hepo L Hele'el Hiz'zl (000 '08€ H000°'9L H 61 ONH
2, £
ACS 2
— —\& Hlzo Hiez el Hgo'el  Ho00 ¥9¢ 000y | 000 +8L 0N
000 “+81 "ON M n.,v,\bw Hovl 0 Hobesr [I5ist  [looooos Hoooor [™ "otonl
/ Hegl 0 Hevz'el H90'€l  (H000'OVE HZIO'L H  LI'ONH ,
HLIZ0 Higz'el Heo'el  (886°zee 18862l H -1 “DiH e
h 000.'0=A 15920 lstzwel |jg6-zt  |looo-oze 1009 L [l . oLON ,
| 00000 HZ5¢ 0 HZld€l 96l Foov '8lE Hlee's Hs 81451 O ‘g
e Ha61 0 He0z'eL  H10'€L 11690 °€le [690°€l 690 °€l+GI ON =
w0k gg g
=N Voo o \ . . \ . : :
- TS 081 €L H L0 He6L'el el H000°00g Hel§'L 1 GL°ON
‘ 610°0A LS ~— . . . . . .
b e H 810  H20z°El Hse'el  Hesy'e6z Hesygl [ l-L 'V e
—
2 065K Hotz 0 Hozz'el HI0'€l  (000°08Z H009'8 H  YLON
B 1020 bzl [leorsl  looriliz |j00s0 oLt N
T H81Z 0 HBEC €l HZO'€l  H006 0L (006 0L (006 DI+l ON
Hoez 0 H092'€L Heo'el  (000°09Z H000°0Z €LON
&[5 How o Hooe'el Hes'zl (000K H000°0Z H gl ONH
SIS
Sk
Kn
0
Hoos ‘0 Hove'el Hy8'zl (000022 H000°0Z H LI ONH
Ho9s ‘0 Hose'el Heg'zl  (H000°00z H000°0Z H  OL'ONH
000-0=A 109s 0 Hozywel |98zt Lloog-osr Lloog'e Ll 0N
= 000°0=A [sii0 legy-el [Jie€r  [Jooz ozl [1oogT  [100 9148 0N
T — H108 0 Higv€l Hes¢l  HOOE $LI HOOE vL [ 00F 1+ 0N
- g8
)
oS
Fis ooy o1 ) . . . ° ’ "
. 09% €1 >H68Y 0 Hesy'el  HL677L  (000°091 H00070Z H  8ON
00°0-=k < oo €1
gL
o5 Hses 0 He6y '€l HL67ZL  (000'OFL H00010Z H  LONH
H6gs 0 Hezs'eL  He672L  (000°0ZL H000°0Z H 9 ONH
HoL8°0 Hpos'eL He6'2L  (000°00L H008'8L H  §ONH
Lgesel Lslet |joozcig loozcl || 00c kv N
He6S'€l HI6L  F00008 500002 Ay ON
He9 0 Heeo'el  Heo'el (00009 100002 H  €ONH
HL29 0 HL99'€L Hpo'el (0000 100002 H ¢ ONH
He99 0 HeoL'el Hyo'el o000z 10918 LN
L HooL 0 Hotzel Hioel  Hovg'tll Hove's | ov8'1+0'0N
0£L €1 >H050 0 HoeL'el HBa'el  H00s'®  H00S'E 1 00G'EX00N
~—H H 18l H0000 H0000z H  0ON
H H 9°€l  H000°0z- 0000z H I~ ONH
H H 6°€ 1000 0p- H000°6L H daH
o T T 1] [ o T o [ g
8 8 8 8 00l P w X
g ez g 8 g2 & o e - e
= B H H @ 2 [ o o % ey
- & L =] it R o # = H# Eix




t B X (2/2)

A

]

586. 4m

BIEZERE L

H 4
¥ H ~ | LB
o | B b = B
| | £ I g
N i
woEE e
i |
ﬁ#7% ~ | ER
E | & e EH
% E
m | 8| E
Eln & \
| | IS
~ s K
e} RS
S 0 X
= | il &
H H H Hl0'€l  Hov8'866 16056l [ d3H H
H H H HLL'gl  HIEE'6L6 00002 [ 6 ONH H
s gl 16€ 656 | |005 0 870N
/ H H H HOE'El  HIE8'856 (005 ' 03 61+Ly ON A
so0 1000 HELE ETE DIRER %S HRYHN ‘
g - H H H H H + H
090 "L 1+L¥ "ON
000 0=A U ian - Uapr - Uer - U oo - Lnnn - L . L
RS 1000 Hevl'el HsLEl 16€ 686 1000 02 Ly °ON
g8
w00k 5000 H HG8O'El H80'EL  HISEBL6 (HO0Z'ZTL H 9% ON H
>l
TR 2000 H HZG0'€l HSO'EL  HIEL'L06 (O08'L | 008 L+Sh ON H
000 0=k €000 H HEeo'el HeO'El  HIEE 668 (000°0Z {  G¥ ON H
HE00'0  HL86°TL H66°TL  H1EE'6L8 HO00'0Z H b ONH H
1000 H HIP6Zl HY6ZL  [{1€6°658 (H000°0Z H €7 ONH H
000 0=A L Llenn - Lcpq - g - U ioe- Lnng - L . L
R G000 (968771 (062l 16€ 668 1009 'Sl 2 “ONH
88
. i H0000  HO000 HO/87ZL (L8l  HIEL'€Z8 HOOW ' H 00K ¥+b'ON H
110°0=A Sy Vooe 71 . . . . . .
11070 wm os8 21 > HE0'0  H987TL (8Tl  HIEE'6L8 HO000Z H b e_ﬁ H
=&
R Hv0'0 K Hvi8'gl H877L  |[{1SS66L 1000°0Z 1  OF ONH H
H HE0'0  HL68°TL HOB'TL  (IEE'6LL HO000Z H  6€ONH H
Hl00 K H126°21 2672  [{1€£°65L 1000°0Z [ € ONH H
HY00  H Hyp62l HY677L  [{ISE6EL (H000°0Z H  LEONH H
=8 H HE00'0  HL96°ZL Hi6°TL  HIEE'6LL HO00'0Z H  9€ ONH H
2
o
u
Hl000  H H166°71 16677  [{1S£°669 (000°0Z H & ONH H
H H900'0  HYIO'€l H20'€l  HIEE'6L9 HO00'0Zz H e ONH H
H HZl0'0  H8L0'sl HS0'€l  H1ee'6G9 H86l'Zl H €€ ONH H
H H880°0  HzS0'€l HIL'€L  Heel'lyy He08'L H -l WiH H 000
00 0=k H H680°0  H190°€l HGL'El  (1£e'689 H6LL'ZL H  2E'ON H :
. o lhoer esaze gz " 8
H H H H H H H +| H .
LN = €000 HLLOEL H80'E 266°929 H12T'L 122 L+1EON g
- Uoen-n LI Uaon-or  Llon - Uieosra Llorasr Ll . || ,
00K S 9500 980°€l (g0 €l 16€ 619 1860 2! 16 ON
28 Vo0 o)
£00°0=A ISy (0L Heing | HEQLEl  HBQ & HEEQ'909 HZOL'e H -1y H o kg
200 0=k D H8900 HEOL €L HpO €1 HIEG €09 HoOC ¥ [ 002 7+ DN H :
= H¥8E0  H HyLL'EL HeL'Zl  HIEE'66G (000°0Z ({  OFON H
200 0=A
0000k He8O'L  H HyL'EL H90'ZL  [{IEE6LS (HO00°0Z H 62 ONH H
HeLo'L  H HeLL'EL HOL'ZL  [{IE67655 (H000°0Z H 82 ONH H
HloL'L  H HLIZ'EL HIL'ZL  [HIEE668 (H000°0Z H L2 ONH 22
b g2
B 52
HELLTL H HypZ '€l Hel'zl  HISE 6l (H000°0Z H 92 ONH Be»332H
J FoSe
=coo
—oos
__nm.__
<oz
CIATR HLLZEL HOL'ZL  ({lee 66y (1€€'6L H G2 ONH H
H636°0 M H60E '€l HSE'ZL ({00008 HOOY'Z H 2 ONH H
(=]
mffffmffffmffffoffffm
S S S S 00l | o S -3 B
g ez g 8 g 2 & fE o - Be
= & H H ) 2 2 & i & &E
- & H = e ) ot B = H i




(R#E8R)

$=1:100

18000
4500 9000 4500
3000 1500 _|_1500 3000 3000 1500 | 1500 3000
il il
bt FH-0. 06
FH-0. 14 FH-0. 08 FH-0. 14
2.00% _2.00%

X B I:0B%EFHEAQOF) t= 5cm

E B I OFEHAEAs0) t= 5cm EHRIB v (FEKE) t= 6cm

LTRERET - MEARERA M40  t=13cm Hrroviar (B t= 3cm

TERET . BAVIAREA RC-40 t=26cm R UBSIES—

BEERT : ®E® t=90cm BT HEYRAREA RC-40 t=10cm

hvs
(HA#RER)
18000
4500 9000 4500
3000 1500 _|_1500 3000 3000 1500 | 1500 3000
IELEE ) GIELEE )
% _FH+0. 10
FH+0. 02 FH+0. 08 y FH-0. 14
_2.00% 2.00%

£ B I :OB4EZEMEAs(20F) t= 5cm
E B I:OF4MAEAQ20) t= 5cm FEHRITO v GEKE) t= 6cm
TREBRBET - MAERESA M40 t=13cm YRyl aY () t= 3cm
TRBET : BEVARA RC-40  t=26cm W LREIES — k
BEKERT : BEM £=90cm BRIET BAULARA RC-40 £=10cm

= S o = — BaE i3
(FHETEERR) BREERFELE W=18m ARt
BiIRE (#) BEERFRR
ERR 5 EATE2MR
SRETERE V=40km/h
KBRS N 5 3@
(B EE{RFER) @HCBR 6.0%
HETA 21
BRETTA 21.05
3200 4200 AR 120m (ER)
3000 1500 _| 1500 3000
B B
[ EB 3 22 i T 5 )
FH-0. 06 =
FH-0. 14 FH-0| 0 . FH-0. 14
2.00% 2.00% 2. 00%
g7'7"777-77 I ————————— g
® B I:0OB%EHEHEAs(Q0F) t= 5cm
E B I OFEMEAEAs(20) t= 5cm FRIO VY (BEKHE) t= 6cm
TRERET . MERERA M40  t=13cm Hrroviar (B) t= 3cm
TEHRET . BAYAREA RC-40 t=26cm IR LRSIE S — b
BEERT : WEW t=90cm BREET FAEYLARA RC-40 t=10cm
CH-EF-F=L.))
18000
3500 11000 3500
2500 100011000 3000 3000 3000 10001000 2500
(KB 4E) (fHEHR) (hE#5 )
H-0. 08 _FH-0. 0!
¥ FH-0.10 ¢ FH-0.1 -
\ 2. 00% 2.00% 2.00% 2. 00% /
£ B I:0OF%LFHEAsQOF) t=5cm
E B I:OF4MHEA20) t= 5cm FRIB v (FEKE) t= 6cm
LERET  MEREREG M40  t=13cm YU Rovyiary (B t= 3cm
TREEET . FEYLARA RC-40  t=26cm W URGLE S — k
BKRERI : HER £=90cm BREET BAULARA RC-40 t=10cm
TR 28 FE|HE| 4%
it HEBERERR
TIE4A 342 BRRZEAKFRISE
& ERETFRBRN
EHRZEERR 1 FE 1
oo . BRETERI
R 1100 Yy rmmmae




DL=12.00

DL=12. 00

DL=13. 00

t b (1/13)

S=1:100
NO. 20
= GH=12.29
FHi=13. 353 I
18000
4500 9000 4500
B 1 i (i3
__15 1500 3000 3000 1500 500
00$30 TLO—FETHER p3dro
20007 2-000% 2-000% 2-000%
e A—o ) i ° mﬁ\
: 2 = 2N
7Ki§§,HP,P‘[Q‘50 BAE FPY100 e weeo 150
HRE SGP ¢ 150] HRE SGP150
SEKE VR 200
BEHE FEP$100
FHKE B0X2000 x 2000
N9
— =
BT 8Ts =
18000
4500 9000 4500
e i (i3
15 1500 3000 3000 1500 500
00534 DLo—KRTHEER p3dizo
2.000¢ 2.000% 2-000% 2.000%
|
B y A 12859 o | s . o V12, 697
pot . | —
I HPE$ 150 B FEPS100 ' S PG 150
HRE SGP 150
S VR200

(H28EFEETDIER)

NO. 18+4. 000

GH=13.08
FH=13. 291

a1

S \EAE FEP$100

FKE_B0X2000 x 2000

18000
4500 9000 4500

HEf

1500 3000 3000 1500 | 1500 _
2.000% 2.000% 2.000% i 2. 000% |
Eg————————,,,, S # — —
T = \ Y
K3 HPPE ¢ 160) ‘Ef{‘ PE@75 \BAMW FEPS100 kG HPPE 6 150

BHE FEP$100

FKE BOX1700 x 1700

HE 25 g AE w5 ER
JUR—F@E| ol 29.0 B Wi 8.0
REGERY | 0 6.9 y E W2 8.0
HEHI G3 0.5 <§% LTEBRET W3 8.0
R c4 — TREBEL | W 9.6

+T [ERL R — ., B [5 7.6
BEREL B) | Bl 10.0 £ BET | W 7.6
Bl R(E)| B2 6.5 5.6
ERILR B | — | —

E@IELR B | — | —
Ui L TR As —

HE 2% BE HE w5 BE
JLo—FEEl| ol 16.6 (L Wi 8.0
REFERY G2 4.3 " E-3:-] w2 8.0
A c3 1.9 &5 | tmmEr [ W 8.0
R ca — TREBT | W 9.6

T |[EREL R — N L] W5 7.6
aEREE () | Bl 9.5 &b BEL | W 7.6
BERLLR@)| B2 | 4.2 | 56
EHELR B | — | —

EE LR B | — | —
i L TR As —

HE el BE HE w5 BE
JLo—FEAl| ol - =R Wi 8.5
BEEERY | — , £E W2 8.5
A c3 13.1 #H | ImmEr [ W 8.6
R [ 0.6 TRERT | W 9.4

+I [ERL R 0.3 ., B [5 3.8
BEREE ) | Bl 8.6 &5 BET | W 3.8
BEmILR@)| B2 | — | —

EREILR B | — | —
EEELR B | — | —
[k U T aRne As —

H294F LABERET
H284F T

NO. 18+4. 000~NO. 20

FH 28 FE|RE] =

FRSrEY ThEEREERF R

TE4 342 BRREFEEHFRITE

g SR T 3 [ 3

MR 13 E 1

- . BEGEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




o X (2/13)

mZK G BOX2000 x 2000

S=1:100
NO. 23
p= GH=12. 23
FH=13. 342 =
18000
4500 9000 4500
A st
150 1500 _ 3000 3000 1500 500
00534 FLo—FETF#HE B340
2.000% 2.000% 2.000% 2.000%
o
DL=12. 00 , e S
D = SN Vi2.41)
EHE FIP$100 if .
Lok tepeg 150
HKE VR 200 AR SGPG150
SEKE VR 200
\EHE FEPH100
NO. 22
p=— =
BEN: 3% =
18000
4500 9000 4500
A i (73
150 1500 3000 3000 1500 500
0g53d TLo—ERTFEEE 53010
2.000% 2.000% 2.000% 2.000%
DL=12. 00 ST K S - Shgun
< : 7y “ Pz S
KB WPPEQ150] %\w oL
- 7Kl E HPPE ¢ 150
H 2 SGP ¢ 150 P
SKE VR 200 ;g,)%w
\ &A% FEP 100
| sk BoX2000x 2000
NO. 21
== GH=12.26
B8 B =3
18000
4500 9000 4500
e i (g7
150 1500 3000 3000 1500 500
3 TLo—ERTRER 53
2.000% 2.000% 2.000% 2.000%
= As 12,939 ? ° ° )
DL=12. 00 w» A \: o
— | T
KE HePEp150] %\M = -
57 VR ¢ 200 [5KE VR 200
\E A FEP$100

H294F LABERET
H284F T

HH [kl & BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl 30.0 =E w 8.0
RtFEmY C2 6.5 shie E-3 W2 8.0
A C3 0.2 (Fi@) LREBRET | W 8.0
IR C4 — TERET | W 9.5

T ERL R1 — i =E W5 1.5
BEEREET () B1 10.3 (FiE) BET W6 7.5
Bl R(E)| B2 6.2 5.8
I£FELR B3 — —
iEEELR BL — —
iR L TS AR As —

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| 30.4 3] Wi 8.0
REIEERY G2 6.5 e E-3:-] w2 8.0
HEHI C3 0.1 (E3H) EREBHET | W 8.0
FRIE c4 — TREBHET | W 9.5

I HERL R1 — s =& W5 1.5
BEEREE T () B1 10.4 (Fi) BET W6 7.5
ERELR@E) B2 6.8 5.3
I£BLLR B3 - —
pEmEftEL R BL — —

R L T SRR As -

EH TS BE =B £S5 BE
JLO—FiEEl| cl 30.2 =R W 8.0
FEFFEmRY C2 6.9 o £E W2 8.0
A C3 0.2 (F3#) LRBRET | W 8.0
ERIE c4 — TRBHET | W 9.5

T ERL R1 — i =E W5 1.6
BEEREET () Bl 10.4 (Fi8) BET W6 7.6
SEEELR@) B2 6.8 5.9
IEPELR B3 - -
iEEELR BL — —

[EiE L TS e As —
NO. 21~N0. 23

TR

8 FE HE ¥

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE
RIE EEHFERTRN

1R 13 ¥ 2

&R

. BEGEEL
1:100) Yy rmemma




DL=12.00

DL=13. 00

DL=12.00

t b B (3/13)

S=1:100
NO. 24
= GH=12.35
FH=13.309
18000
4500 9000 4500
e
150 1500 3000 3000 1500
0530 T @
T FkERy Y Z2mgA
60 PP
2-000% 2-000% 2-000% 2.000%
4
—_ ———————— | ( £ T ; _ \7‘* F (V12.319)
BEAE FIP 100 i KA
HAE SGP B 150) o) OJ ] ﬁxw
] HAE RD200
“lmna repoi00
MKE BOX2000 x 2000
EL=9. 589
NO. 23+17. 600
GH=12.48
FH=13313
= -
18000
4500 9000 4500
1 i (i3
15 1500 3000 3000 1500 500
00534 FLo—FRRERHR [ 0
2-000% 2-000% 2-000% 2-000%
4; 7 T & | Tﬁ\\_,w’**‘n ° NAS
HKHE HPPE 150 EHE FEP$100 Q ! ;
HRE S 150 ﬁf_’iﬁm
KT VR 200 SHKE D200
\EH%E FEPG100
NO. 23+9. 810 Lkt 802000 x 2000
_—— EL=9, 591
g 4 ~
18000
4500 9000 4500
e HafE
150 1500 3000 3000 1500 500
530 JLa—FRTRER B3
2.-000% 2-000% 2-000% 2-000%-
212880 = L ° m‘
_ il ] e b Vi2.39)
EHE FEP$100 Q !

JKEE HPPE @ 150
HRE S6P¢150
J5KE VR 200

HE FEP$100

K BOX2000 X 2000
EL=9. 599

H294F LABERET
H284F T

HH [kl & BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl 28.0 =E w 8.0
RtFEmY C2 4.9 s E-3 W2 8.0
A C3 3.0 (Fi#) LREBRET | W 8.0
IR C4 — TERET | W 9.5

I HERL R1 — shis =®E W5 1.5
BEEREET () B1 9.8 (HiH) BET W6 7.5
Bl R(E)| B2 6.6 5.0
I£FELR B3 — —
iEEELR BL — —

iR L TS AR As —

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| 28.9 3] Wi 8.0
REIEERY G2 4.4 shis E-3:-] w2 8.0
HEHI C3 3.5 (E3H) EREBHET | W 8.0
FRIE c4 — TREBHET | W 9.5

I HERL R1 — shis =& W5 1.5
BEEREE T () B1 10.3 (Fil) BET W6 7.5
ERELR@E) B2 6.2 5.8
I£BLLR B3 - -
pEmEftEL R BL — —

R L T SRR As -

EH TS BE =B £S5 BE
JLO—FiEEl| cl 29.1 =R W 8.0
FEFFEmRY C2 4.2 s £E W2 8.0
A C3 1.0 (Fi#) LRBRET | W 8.0
ERIE c4 — TRBHET | W 9.5

T ERL R1 — shiz =E W5 1.5
BEEREET () B1 10.0 (Fi) BET W6 7.5
SERELR®) B2 4.4 5.7
IEPELR B3 — -
iEEELR BL — —

[EiE L TS e As —

SP. 1~NO0. 24

TR

8 FE HE ¥

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE
RIE EEHFERTRN

1R 13 ¥ 3

&R

1100 BRETERI
: TR EERAS




DL=12.00

DL=12. 00

DL=12.00

S=1:100
No.27
- = ~
18000
4500 9000 4500
B i (73
15 1500 3000 3000 1500 500
00534 Fvo—rnTess  p3Y0
2-000% 2-000% 2-000% 2-000%
© ° 2,504
=N (V12.281)
EHE FIP$100 cl) ! A
FEIKE VR 200
SEIKE VR 200 \ BAHE FEP¢ 100
FHKE B0X2000 x 2000
N0.26
F BETE B =
18000
4500 9000 4500
B i [ 73
{50b | 1500 3000 3000 1500 | 1boo
034 p3dzo
2-000% 2-000%
° V12, 544
(V12.314)
oll
28
5KE VR 200
\ WHE FEP G100
K BOX2000 x 2000
_No.25
- = ~
18000
4500 9000 4500
HEH s
150 1500 3000 3000 1500 500
33( Juo—parges U0
2-000% 2-000% 2-000% 2-000%
V (V12.347) N
EHi FEP$100

\ B FEPH100

k& BOX2000 x 2000

H294F LABERET
H284F T

HH [kl & BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl 29.7 =E w 8.0
RtFEmY C2 9.6 " E-3 W2 8.0
HEHI C3 0.2 <§% LTEBRET w3 8.0
IR C4 — TERET | W 9.5

I HERL R1 — " =®E W5 1.5
BEEREET () B1 10.2 (% BET W6 7.5
Bl R(E)| B2 6.5 5.6
I£FELR B3 — —
iEEELR BL — —
iR L TS AR As —

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| 29.9 3] Wi 8.0
REIEERY G2 6.3 " E-3:-] w2 8.0
HEHI C3 0.2 (gé EREBHET | W 8.0
FRIE C4 — TREBHET | W 9.5

T ERL R1 — " 3] W5 1.5
BEEREE T () B1 10.3 (% BET W6 7.5
ERELR@E) B2 5.8 5.8
I£BLLR B3 - -
pEmEftEL R BL — —

R L TS RmR As -

EH TS BE =B £S5 HE
JLO—FiEEl| cl 30.2 3 W 8.0
FEFFEmRY C2 6.9 " £E W2 8.0
A C3 0.1 <&§ LRBRET | W 8.0
ERIE c4 — TRBHET | W 9.5

T ERL R1 — " =E W5 1.5
BEEREET () B1 10.3 (gﬁ BET W6 7.5
SEEELR@) B2 6.6 5.8
IEPELR B3 — -
iEEELR BL — —

[EiE L TS e As —

NO. 25~N0. 27

FH 28 FE|RE] =

FRSrEY ThEEREERF R

TE4 342 BRREFEEHFRITE

g SR T 3 [ 3

R 13 E 4

- . BEGEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




DL=13. 00

DL=12. 00

DL=12.00

o X (5/13)

V12,69
— L2483

C

S=1:100
NO. 30
6H=12.73
FH=13114
18000
4500 9000 4500
et HE A
1500 | 1500 3000 3000 1500 | 1500 _
[FLo—FRTHRER
2-000% 2-000% 2.000%
s | — N
\ J L V12, 385
(V12.184)
: A
JRE
bk R 200
\E % FEP$100
NO' 29 FRZKE B0X2000 x 2000
= Bl ths ~
18000
4500 9000 4500
B 1 s i
15 1500 3000 3000 1500 500
00534 TLo—FRFRER B3d70
2.000% 2-000% 2-000% 2.000%
e 7 =N e N
e \:‘&‘ I \ ®nE FEPo 100
HAE
Ak Re20| L
k& BOX2000 x 2000
NO. 28
- BE 1% -
18000
4500 9000 4500
Lt s
15 1500 3000 3000 1500 500
530 TLo— PR THRER B3dpo!
2.000% 2-000% 2-000% 2-000%
V12,73 ° ° i
'V12.516) V12,464
L (V12.248;
AEE BAE P10 ! AE
AR .
528
SEIKE VR 200
S VR 200 EhE FEP100

FZKE_B0X2000 x 2000

H294F LABERET
H284F T

NO. 28 ~N0. 30

EE s HE #E B BE
7L o— FiEEl C1 — =®E w 8.0
‘EFERY G2 1.1 s E-3-] w2 8.0
i 3 0 (#8) | ERBEI | 8.0
ERIE G4 0.7 TERET W4 9.5
T HERL R1 0.4 i =®E W5 1.5
BREL®) | B = G® | BET | W6 75
EETL R®E)| B2 4.7 1.3
I£BEL R B3 — —
PEELLELR BL — —
B U TR hs —
e s B HE ol BE
7L o— RiEHl C1 29.1 =®E w 8.0
®EGERY C2 6.3 P E-3:] w2 8.0
2 B 0.3 (88 | ERBEI | B 5.0
ERIE c4 — TREREL W4 9.5
T HERL R1 _ s =®E W5 1.5
BREL®) | B 10.1 & [ mET | W 75
ERtL R@E)| B2 5.8 5.5
IEBEL R B3 - —
pEETEL R BL — —
R U iR As —
5 s & BE B &
7L o— FiEEl C1 29.3 E3] w 8.0
EEFEFRY C2 6.9 s EE W2 8.0
HEAl G3 0.4 (HE) TRBRET W3 8.0
i ca = TRAERT | W 9.5
T [ERL R = o L W 75
BRELE®) | Bi 10.1 G#) | BET | W 75
BEEEILR@) B2 | 6.5 | 55
I£BEL R B3 - -
pEEfEL R BL — —
i L Tl hs —

FH 28 FE|RE] =

a2

LA B #R R R F R R

TE4 342 BRREFEEHFRITE

g SR T 3 [ 3

TR 13 ¥ 5
- . BEGEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




DL=12.00

DL=12. 00

DL=13. 00

t X (6/13)

$=1:100
NO. 31+7. 221
GH=13.08
FH=13.077 —
18000
3500 10000 4500
Ha et
2500 3000 3000 1500 500 _
B30700.
2.000% 0.033% 2.000% 2.000%
AT e —
V12,548 -~
\ 12,397
B & N ’T 1 (V12.147)
KEE KEE
HzE HRE
HKE VRS 200
HKE R 200 BHE FEP6100
FKE BOX2300 x 2000
NO. 31
GH=13.03
FH=13. 086 —
18000
3500 10000 4500
Hfe
2500 3000 3000 1500 500
B30700.
_ 2.000% o . 0. 746% 2.000%
— —s —— bt
V12,593, V12,410
V12, 156)
K E
HARE
B VR$200 BAHE FEPS100
Rk BOX2300 x 2000
NO. 30+4. 200
GH=13.04
FH=13.108
18000
4500 9000 4500
1500 _ 3000 3000 1500
S S 2.000% 2.000%
i F = —
V12,441
(Vi2.178)
KEE KM E

e

HRE

=
BKE R 200

FEP$ 100

FKE BOX2300 x 2000

N

HH £s HE BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl — =E w 9.0
RtFEmY C2 0.8 o E-3 W2 9.0
A C3 5.8 (Fi@) LREBRET | W 9.0
IR C4 0.5 TERET | W 10.6

T HERL R1 0.4 s E3:] W5 6.4
BEEREET () B1 0.7 (HiH) BET W6 6.4
SERELRE)| B2 4.6
I£FELR B3 —
iEEELR BL —

iR L TSR As 1.3

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| — =& Wi 9.0
REIEERY G2 0.8 s E-3:-] w2 9.0
HEHI C3 5.6 (E3H) EREBHET | W 9.0
R C4 0.6 TEE®ET W4 10.6

T ERL R1 0.4 P 3] W5 6.5
BEEREE T () B1 0.9 (Fi) BET W6 6.5
ERELR@E) B2 4.5
I£BLLR B3 -
pEmEftEL R BL —

R L T SRR As 1.4

EH TS BE =B £S5 BE
JLO—FiEEl| cl — =R W 8.5
FLFFERY C2 — e £E W2 8.5
A C3 4.4 (Fi#) LRBRET | W 8.5
ERIE c4 0.1 TRBHET | W 9.3

T ERL R1 — s =E W5 3.7
BEEREET () Bl 1.0 (Fi) BET W6 3.7
SERELR®) B2 2.9
IEPELR B3 -
iEEELR BL —

(% L TS e As 8.9

H294F LABERET
H284F T

NO. 30+4. 200~EC. 1

FH 28 FE|RE] =

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE
RIE EEHFERTRN

1R 13 ¥ 6

&R

- 100 BRETERI
: TR EERAS




DL=13. 00

DL=13. 00

DL=12.00

1= =70~
HKE R 200

t b (7/13)

S=1:100
NO. 34
GH=13.02
FH=13.014
—
18000
3500 10000 4500
st
2500 3000 ) 3000 1500 500
p3dpo!
2.000% 2.000% -~ _2.000% 2.000%
[ - == =
° V12,289
n T -084)
K] IKHE HPPE 6 150
HRE HRE SGP150
SEKE VR 200
BEREKE VR 200] nE (P10
NO 33 FAE BOX2300 x 2000
GH=13.05
FH=13.038
—
18000
3500 10000 4500
st
2500 3000 ) 3000 1500 500
B3(
2.000% 2000 - 2.000% 2.000%
i - -
R ol
ZKE| K3l HPPE ¢ 150
HR HZHE SGP ¢ 150
SEKE VR 200
BESEHKE VR 200 Al FEPO100
NO 32 FKE BOX2300 x 2000
GH=13. 15
FH=13. 061 —g
18000
3500 10000 4500
i [
2500 3000 3000 1500 500
b3d70!
1.229% | 2.000% 2.000%

V12,370
T (vi2.131)

kil E HPPE 150
HRE S6P¢150
BKRE VR 200

HE FEP ¢ 100

ik BOX2300 x 2000

H294F LABERET
H284F T

HH £s HE BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl — =E w 1.0
RtFEmY C2 0.7 i E-3 W2 1.0
A C3 1.0 (Fi@) LREBRET | W 0.8
IR C4 0.1 TERET | W 1.3

I HERL R1 — s =®E W5 3.7
BEEREET () B1 0.5 (HiH) BET W6 3.7
SERELRE)| B2 — 4.5
I£FELR B3 — —
iEEELR BL — —

iR L TS AR As 0.5

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| — =& Wi 1.0
REIEERY G2 0.7 s E-3:-] w2 1.0
HEHI C3 1.0 (E38) EREBHET | W 0.8
FRIE C4 0.1 TREBHET | W 1.3

T ERL R1 — e 3] W5 3.7
BEEREE T () B1 0.5 (FiE) BET W6 3.7
ERELR@E) B2 — 4.5
I£BLLR B3 - —
pEmEftEL R BL — —

R L TS RmR As 0.5

EH TS BE =B £S5 BE
JLO—FiEEl| cl — =R W 9.0
FEFFEmRY C2 0.7 i £E W2 9.0
A C3 5.3 (Fi#) LRBRET | W 9.0
ERIE c4 0.1 TRBHET | W 9.8

T ERL R1 — s =E W5 3.7
BEEREET () Bl 0.4 (Fi) BET W6 3.7
SERELR®) B2 — 4.6
IEPELR B3 — -
iEEELR BL — —

(% L TS e As 8.5
NO. 32~N0. 34

FH 28 FE|RE] =

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE

RIE EEHFERTRN

1T 13 % 7

- ) BEHEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




DL=12.00

DL=12. 00

DL=13. 00

]

(8/13)

S=1:100
NO. 37
GH=12. 94
FH=12.944
18000
3500 10000 4500
2500 3000 3000 1500
$600  EAEyyABO
2.000% l2.000% B 2.000%
[iwj} As As Vi2240
= 1 o (v12.01
3 1 [
KEE K% HPPE 150
= HRE 900 HRE SGP150
E JEKE VR 200
SHKE VR 200 EHE FIP$100
FKE BOX2300 x 2000
NO. 36
GH=12.97
FH=12.968 —
18000
3500 10000 4500
i (g7
2500 3000 3000 1500 | {500
B30
2000w B 2.000%
As V12980
(V12,03
iy
Kl HPPE ¢ 150
HRE SGP 150
5K VR 200
EP ¢ 100
IE5E) BOX2300 x 2000
NO. 35
6H=12.99
FH=12.991
—
18000
3500 10000 4500
i [
2500 3000 3000 1500 | {500
B3dpo!
20006 . 2.000%

- vi2. 320;
kil HPPE 150
HRE S6P¢150
BKE VR 200

EP $100

FAKE BOX2300 x 2000

HH [kl & BE &5 HE
JLo—FiE#l| Cl 7.6 =E w 1.0
RtFEmY C2 0.8 " E-3 W2 1.0
HEHI C3 1.0 <§% LTEBRET w3 0.8
IR C4 — TERET | W 1.3

I HERL R1 — " =®E W5 3.7
BEEREET () B1 0.5 (2?15 BET W6 3.7
SERELRE)| B2 5.0
I£FELR B3 —
iEEELR BL —

iR L TS AR As 0.5

HE g5 HE BE &5 BE
JLo—FigHl| 6.9 3] Wi 1.0
REIEERY G2 0.7 " E-3:-] w2 1.0
HEHI C3 1.0 (gig EREBHET | W 0.8
FRIE C4 0.1 TREBHET | W 1.3

T ERL R1 — " 3] W5 3.7
BEEREE T () B1 0.5 <% BET W6 3.7
ERELR@E) B2 4.6
I£BLLR B3 -
pEmEftEL R BL —

R L TS RmR As 0.5

EH TS BE =B £S5 HE
JLO—FiEEl| cl 7.0 3 W 1.0
FEFFEmRY C2 0.7 " £E W2 1.0
A C3 1.0 <&§ LRBRET | W 0.8
ERIE c4 0.1 TRBHET | W 1.3

T ERL R1 — " =E W5 3.7
BEEREET () B1 0.5 (% BET W6 3.7
SERELR®) B2 4.6
IEPELR B3 -
iEEELR BL —

(% L TS e As 0.5
NO. 35~N0. 37

H294F LABERET
H284F T

FH 28 FE|RE] =

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE
RIE EEHFERTRN

MR 13 E 8

&R

1100 BRETERI
: TR EERAS




DL=12.00

DL=12. 00

DL=12.00

t b X (9/13)

$=1:100
NO. 40
GH=12.87
FH=12.874
—
HE 2 2 HHE B Wi
JLo—Fighl| o 6.6 EL] Wi 1.0
REEERY 2 0.7 y £ W2 1.0
18000 R 3 1.0 <% FREBET | W 0.8
PR 4 — TRE®T | W 1.3
3500 10000 4500 +T ERL R1 — . EL W5 3.7
[ s BREREET (B)) BI 0.5 &5 BRT W6 3.7
2500 3000 3000 1500 | {500 szl R®)| B2 4.4
EBLLR B3 —
53 iE@EMLELR BL —
podizo RIE L T me As 0.5
o hoookw _ 2.000%
TDT e g:l 79
il ==
K% HPPE & 150
HRE HAE S6Pg150
JEKE VR 200
FAE BOX2300 x 2000
NO. 39
6H=12. 90
FH=12.897
—y
HE e Wi HE B i
JLo—FiEhl | o 7.8 E3] Wi 1.0
REFERY G2 0.9 " E-3:] w2 1.0
18000 A [ 1.0 <§i§ EREBET | W 0.8
B 4 — TREHT | W 1.3
3500 10000 4500 +T ERL R1 - . E3] W5 3.1
[ - BREREET (B) BI 0.5 &5 BRT W6 3.7
2500 3000 3000 1500 | {500 BTl R®)| B2 5.1
£PELR B3 —
b3 iE@ELLELR BL —
Rel0 IR L T AR aa As 0.5
_2.000% - _ la000s - _2.000%
i ] [ N SR
] ———
7Kl E HPPE ¢ 150
A2 HRE S6PB150
[5KE VR 200
FEP ¢ 100
(Fk 80K2300x 2000
NO. 38
GH=12.92
FH=12.921
—
HE e Wi HHE B2 i
JFLo—FiEs| ol 7.6 xF Wi 1.0
EEEERY 2 0.8 y F33 [ 1.0
18000 I 3 1.0 &I tmmmz | w 0.8
BRIE. 4 — FRESHT | W 1.3
3500 10000 4500 tT fERL R1 — . =B [ 3.7
Pt BB EREE T (B)) BI 0.5 ) BRT W 3.7
2500 3000 3000 1500 500 BEmILRE®)| B2 4.9
ERELR B3 -
53 EELLELR BL —
] R L Ty hRmsi As 0.5
2.000% ) ooy -
T T . =
(V11.9
||
NO. 38~N0. 40
7Kl E HPPE ¢ 150 = P
HRE HRE 6P 150 :FEZ 28 EE ‘ %‘ %
S5KE R 200
RX (% ¥ =
Fasrzd  HEBERFRR
TIE4A 342 BRRZEAKFRISE

iz} BOX2300 x 2000

H294F LABERET
H284F T

&

SR T 3 [ 3

1R 13 ¥ 9

&R

1100 BRETERI
: TR EERAS




DL=13. 00

DL=13. 00

DL=13. 00

R (10/13)

S=1:100
NO. 42
GH=12.90
FH=12. 895
= HE ©s ) EE ws BE
JLo— FiEEl| cl 8.2 B Wi .0
RLEERY 02 0.9 , B [ 7.0
HEHI C3 1.0 <§% TERET w3 0.8
B3 4 — TRGEL | W 3
18000 +T BERL R1 — . ET ] W5 3.8
BEEREEL () Bl 0.5 &5 BET [ 38
3500 10000 4500 B tL R@)| B2 5.4
i e EFELR B3 —
2500 3000 3000 1500 500 AEELR BL -
g L Tsshamme: As 0.5
53070
) ooy 2,008 2.000%
" — =
©° VI12.2
= V12.074)
— = ) —
K% HPPE 150
HRE SGP150
7':%( EP$100
__
NO 41 +4 400 m;gmg VR 200
= . . FKE BOX2300 x 2000
GH=12.87
FH=12.870
i @A ©5 wE R B BE
JLo— FEal| ol 8.3 B Wi 1.0
REFFRY 2 — ) EL [ .0
EH 3 1.4 & [ IREET | © 0.8
B o — TRART | W 3
18000 +T ERL RI — N B W5 3.7
BEREL @) B1 0.5 &5 BT W6 3.7
3500 10000 4500 BEEILR®) B2 5.6
ERELR B3 =
I ) LA
2500 3000 3000 1500 500 EEALELR BL —
BUE L ke As 0.5
53070
Ao 20000 - 2.000%
] N
- o o o T V12, 2¢
] (V12.049)
k3 HPPE ¢ 150
HR H 2 SGP 150
EP 100
SH5KE R 200
NO. 41 ’
_ FEKE BOX2300 x 2000
GH=12.87
FH=12.867
= BEH B3 BE RA B BE
Juo— K| ol 8.1 =R Wi 1.0
BRERERY [ 0.9 . B w2 1.0
i 3 1.0 &I tmmmz | w 0.8
& 4 — TRERT | W 1.3
18000 +T [ERL R1 — ) B W5 37
BERREEE () BI 0.5 ) BRT [ 37
3500 10000 4500 GEmILR®)| B2 5.3
1 ERELR B3 —
L g : ]
2500 3000 3000 1500 500 fEELLELR BL —
B L T ime As 0.5
53070
i _2.000% o la.o00w _ 2.000% | T EE——
(= . x NO. 41~NO. 42
L V12,139
] . ]i =) >N — FH 28 FE|RE] =
i it HPPE 150 x40 2 75 3213 > .
2 HRE HRE PG 150 foRlIiE] T‘F-'JEE%EER%’E%%
ke wao TIE4A 342 BRRZEAKFRISE
3 3 L. —_—
sz B | BEEFREN

FKE BOX2300 x 2000

H294F LABERET
H284F T

1M 13 % 10

&R

1100 BRETERI
: TR EERAS




tE i X (11/13)

S=1:100
NO. 45
6H=13.03
FH=13.033
-
HE ws H BH B Wi
JLn—FEE| o 8.1 EL] Wi 1.5
REEERY 2 1.0 y £ W02 1.5
HEHI G3 1.1 <% TERET W3 1.3
PR 4 — TEBRL | W [
18000 T BERL R1 — . B W5 3.8
BREREEL (B) BI 1.0 &5 BET [ 3.8
3500 10000 4500 BTl R®)| B2 — [ 57
et EBLLR B3 =
500 3000 _1300__ 1700 _ 3000 500 {500 iE@EMLELR BL — | =
i L T AR e As 0.5
B3¢
DL=13. 00 20006 | 1] .
- " =—
VIN
(V12.212)
L ——
K% HPPE & 150
iZ % SGP 150
3 ?JT“ FEP ¢ 100
NO. 44 Taray || e
_ K& BOX2300 x 2000
GH=12. 99
FH=12.987
i HE el wE HH B i
JLo—FiEhl | o 8.6 E3] Wi 1.3
REFERY G2 1.0 " E-3:] w2 1.3
R [ 1.1 & [ IREET | © 1
B 4 — TREHT | W 1.6
18000 +T ERL R1 - . E3] W5 3.8
BREREET (B) BI 0.8 &5 BERT W6 3.8
3500 10000 4500 SEELILR®)| B2 — [ 60
st E£BELR B3 — —
1256_ 3000 _ 1866 _ 3000 878 {500 iE@ELLELR BL - [ =
IR L T AR aa As 0.5
B3
DL=13. 00 A1 2.000% - - 2. 000}
E— " |
© V12, 366
I ~ (VIM
K3l HPPE ¢ 150
HE FEP$100
I
NO. 43 m [FAkE Ro200
_ FKE BOX2300 x 2000
GH=12.94
FH=12.941
= RE 5 #i EE 5 ET
JLo—F@EE| o 8.4 L [ 1.0
EEEERY [ 0.9 y F33 W2 1.0
A 3 1.0 #E [ IEmET | 0.8
BRIE. 4 — FRESHT | W 1.3
18000 +T ERL R1 — . E3] W5 3.8
BEEREEE (B) BI 0.5 ) BRT W 3.8
3500 10000 4500 BTl R®) B2 — [ 571
[ e ERELR B3 - | =
2500 3000 3000 1500 | {500 EELLELR BL - [ =
ERi% L T pRmE: As 0.5
b3dyo!
DL=13. 00 - Y S 200 —
f: I 0 NO. 43~NO. 45
—— > (V12.120) =
— = = —— ErL 28 Efﬁ‘%‘ =
7Kl E HPPE ¢ 150 R I . —-—
HRE S6PH150 ﬁfgﬁl?ﬁa T‘F-'JEE%EER%’E%%
hiE FEP 3100 15% 3.4.22 Eﬁﬁiﬂ;lﬁﬁ%ﬁk‘lg

7
Yﬁﬁﬂwm RIE B FEhA

FIZK A BOX2300 x 2000
BT 13 % N1

) " . BRETERI
H294E L BEAE T #ER1:100 T REREA S
H284E BT




(12/13)

$=1:100

NO. 47

GH=13.15

FH=13.149

-
18000
3500 10000 4500
003000 3000 3000 50

DL=13.00 S . — — - 1129% 7
AL AR A4 . [
V12.629
T (V12.429)
K% HPPE 150
HRE SGP150
NO. 46
—_— —
6H=13.08
FH=13.085
18000
3500 10000 4500
st
00 3000 3000 3000 500 1500
70Q.
DL=13. 00 o o ) | L |0 a
b %
y V12, 559
B (V12.359)
JKEE HPPE ¢ 150
HRE HRE SGP¢150
BHE FEP$100
NO. 45+7. 800
G#=13. 05 =
FH=13. 052
18000
3500 10000 4500
500, 3000 2470 530 3000
DL=13.00 i
b

o9

V12.531
| (viassD

JKiE% HPPE ¢ 150
H R SGP 150
FEP ¢ 100

fiz s
K VP 200

7k BOX2600 x 2000

HE 25 B8 &H £5 BE
JLn—FiEEl| o — =E W 0.5
RtFEmY C2 — " E-3 w2 0.5
A C3 2.6 <§§ LREBRET | W 0.3
IR c4 0.5 TRBHET | W 1.1

I HERL R1 0.3 " =E W5 3.8
EREREET (BD) B1 0.5 <§1§ BET W6 3.8
SERELR@) B2 —
£ BELR B3 —
sEEAELR BL —
ERAR L TS s As 0.2
I

L] £s BE L £S5 BE
JLo—Fighl| ol — =B W 0.8
REEERY [ - ., F3] W2 0.8
HE Al c3 3.0 (@é EREBHET | W 0.6
RSB c4 0.5 TREBHET | W 1.1

T ERL R1 0.3 " =& W5 3.8
BEPREEL (B)) B1 0.5 <% BT We 3.8
SEETLRE) B2 —

EFELR B3 —
pEEELR BL —
ERIR L T S s As 0.5

EHE 25 BE HE Eid BE
JLo—FiEEl| Cf — =R Wi 1.0
REEEFRY c2 - . F3 w2 1.0
HEAI C3 0.4 <&§ LRBET | W 0.8
PRE c4 — TREET | W 1.3

+I ERL R1 — " =@ W5 3.8
EEEREET (B)) Bl 1.0 (% BET W6 3.8
SEEEL RE) B2 6.1
£ PELR B3 —

FEEMLEL R BL —
iR L Tigask iR as st As —
NO. 45+7. 800~NO. 47
- FH 28 FE|HE] %

H294F LABERET
H284F T

a2

LA B #R R R F R R

TE4 342 BRREFEEHFRITE

g SR T 3 [ 3

1M 13 ¥ 12

- . BEGEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




DL=13. 00

DL=13. 00

DL=13. 00

Y i X (14/13)

$=1:100

NO. 47+19. 500

GH=13. 34
Fh=

_

| Seasen ]

sk BOX2600 x 2000

NO. 47+14. 000

GH=13.29
FH=13.199

| Saasaa 1

FZKE_BOX2600 x 2000

NO. 47+11. 060

GH=13.12
FH=13.189

(H28EEFET D R)

34319

7830 17594 8895

820 6340 ) 3000 ) 6346 1088

1l

V12,711
(V12.511)

EH TS BE =B £S5 BE
JLO—FiEEl| cl — =R W 4.8
FEFFEmRY c2 — " £E W2 4.8
A c3 1.5 <&§ LRBRET | W 4.6
ERIE c4 0.4 TRBHET | W 5.1

T ERL R1 0.2 " =E W5 6.8
BEEREET () Bl 3.9 (% BET W6 6.8
SERELR®) B2
IEPELR B3
FEEMLEL R BL

(% L TS e As 0.5

K% BOX2600 x 2000

H294F LABERET
H284F T

NO. 47+11. 060~NO0. 47+19. 500

FH 28 FE|RE] =

R TEERERF R
TE4 342 BRREFEEHFRITE
VAT EEHFERTRN

1M 13 ¥ 13

- . BEGEEL
MR 1:100) ¥y pmmmaa




B EER (1/3)

S=1:10
LEYEIE
LS3-1-h200-T200
RED EREAD RiRSES
1 20 10 20 500
20 500 5 pra] 2 20 500
180 k] 140 2 226 2
5 g 8 s
k¢ ] @) &) - & @) e . ()
2 g g = & g e @ g
" *‘ #ELBL (123 N HELEL (129 " 7‘ BELSL (1:3)
ARRE ERRE ERRE
% Ll B A-0~A0 50 L1 BENIATA~A 5 Ll BED A~
REPEKET
RHM
788 HEE
60
100 40 100
BEEL =L
B0 (LB 150
§ ; J e Y. — ———— =
| | | F—=F4 1-25)
Lo | =
— \ 8
| | |
2 8 ? F |
| | |
| | | 8 =]
L] [
o \ = -
I e nuuunu s ranaaa i = | PR 28 FE|RE| 18 F
[URET) EELHL (1:3) ﬁgzjlfﬁém Fﬁﬁgﬁlﬁ]gﬂ%ﬁ{ﬁi
sann ITE4 3.422 ERRERRFRTSE
700 EENn-50~40 ﬁLLE E% & T‘ﬁ % % iﬂ_’l, A

EBEREER 3 E 1

- . BETSRL
MR 110 | fyrmemms




US3E! X

(L&)

USSE R A 1=

JI§ A 5345 2

US2&! i mE X

(iR

BEN AT~

US2EI R 5 1=
b
|

KiEEAYYREEEC CEHTED

500

JIS A 5345 1

Bt EER (2/3)

URMEI;E (&)
US3&Y
T & B (mm)
K g
! B H by by | b | b by by by hy by by
US3-B250-H250 250 250 460 105 45 55 65 450 65 90 285 120
US3-B300-H300 300 300 520 10 50 55 10 500 10 95 325 140
US3-B300-H400 300 400 520 10 50 55 10 500 10 95 425 140
US3-B300-H500 300 500 520 110 50 55 80 500 80 95 535 140
US3-B400-H400 400 400 630 115 55 55 10 600 10 110 40 140
US3-B400-H500 400 500 630 115 55 55 80 600 80 110 550 140
US3-B500-1500 500 500 750 125 60 60 80 100 80 125 550 155
US3-B500-H600 500 600 750 125 60 60 % 100 90 125 640 175
+ % & (mm)
£ b T
US3-B250 362 %
US3-B300 412 9%
US3-B400 512 10
US3-B500 622 125
URMEI;E (BER)
Us2%y
bR (mm)
=
: B H by by by by bs by by y by by
US2-B250-1250 250 250 450 100 40 55 55 450 55 90 2715 120
US2-B300-H300 300 300 500 100 40 55 60 500 60 95 335 120
US2-B300-H400 300 400 500 100 40 55 65 500 65 95 440 120
US2-B300-H500 300 500 500 100 40 55 10 500 10 95 545 120
US2-B400-H400 400 400 600 100 40 55 65 600 65 110 40 135
US2-B400-H500 400 500 600 100 40 55 10 600 10 110 545 135
US2-B500-H500 500 500 0 10 4 60 10 100 10 125 545 150
US2-B500-H600 500 600 120 110 45 60 15 100 75 125 650 150
+ & & (mm)
L b T T,
US2-B250 362 % 55
US2-B300 412 9% 55
US2-B400 512 10 65
US2-B500 622 125 75

UEAE (8D
uS9-B#Y
US9-BE!pfrE ]
bt T % & {mm)
| B3 B H b i h2 t M )
- |
\/7‘ US-B-5300-H300 %0 | 00 | 40 | 0 | 45 | & | 40 | 50
o | - \ SEREa VY U=t US8-B-B300-+400 %00 | 400 | 450 | 40 | 55 | & | 40 | 500
= I B {ook=1oN/m2) US3-B-B300-H500 300 | 50 | 450 | 50 | 6% | 8 | 40 | 50
| ' USS-B-B300-H600 00 | 600 | 450 | 60 | 75 | & | 40 | 50
ge— gl Uss-B-B300-+700 0 | 0 | 40 | T | 8% | & | 40 | 50
. US8-B-B400-+400 0 | 40 | S0 | 40 | w5 | 85 | 50 | 60
=Pyl
5 " o (oo US3-B-B400-+500 M0 | 500 | 5% | 50 | M5 | 95 | 50 | 60
fenn USs-B-B400-H600 40 | 600 | 550 | 60 | 745 % 520 | 6%
w2 BERA-TA~0
US8-B-B400-+700 00 | 0 | S0 | M0 | o5 | % | 50 | 60
AIZAERE EERAKER)
b
) T & & (mm)
g5
WS RENH : '
B30 m | 8
[00sooc00] | B400R 412 9%
00000 00000
00000 00000 ol B500F 512 10
00000 00000 S|
00000 00000 o)
00000 00000
00000 00000
ERBARY I ANIIN—F
CSB#!
CSBE!pmE X
B
\
4 & % (mm)
= 7 u k5 B H t Ll ¥
S 5 0S6-6 300 20 | 40 | 60 | 3 | 50
=il ! EL5N (1:3) 058~ 400 S0 [ s | o | 40 | e
! AN ST 638- 9500 666 | 666 | 63 | 610 | 810
(o ch=18N/im2)
LT
BENIN-TA~N0
100 w1
02
| PR 28 FE|[RE| 19F
Faires| B EREERFIRER
THH 3.422 EARFARFRTS
g ES T 3F [R 9

EBEREER 3 ¥ 2

BRTFRI:L

WER 1:20 HHREREES




EEEEEEER (3/3)

HE BBt
£ K #t Z
W E &
EmEE
R EaLL]
AEHHIE 1500 (1000)
LBl 5 BT 0y o
T % % ()
g &
7777777 . Wl b | b | h g
1 I o ———
e — ] SH-B600-L600-1500 50 | 15 | 1000 | 150 2
N SH-B600-L600-H600 600 | 150 | 1000 | 150 WELSL (D)
SH-B600-L600-H800 00 | 150 | 1000 | 150
BERE
= SH-BE00-L600-H900 w0 | 150 | 1000 | 150 B 15954550~ 10
B B E SH-BE00-L600-H1 100 10 | 20 | oo | 200
D D = SH-B600-L600-H1200 1200 | 200 | 1100 | 200
N N SH-B800-L1800-H1700 1m0 | 20 |80 o
LA TEX
R EaLL]
WX ABHIIE 1500 (1000)
5 T [
Ju=Fv9 bt
bt B bt HESm o0y o
A
[T JR—
7 AR
[
R T T O I 8
St R R s N VA —
mﬁpg
= LEV % -
avy—t S
BERavIU=b / {ock=18N/m2) — N
(o ck=18V/md) ke Y e
BEF A~
EHEYIZER |
§
980 (480) L 300
g 1280 (780) |3Fﬁk 28 EJE‘ @%‘ 20 ¥
g it TEHBEERFEIRE
8N THEH 342 BARFRAHFRTE
[\ & Rk
% () WKL, BHBIEL OmDBAETT. o8 B RibA

500

EEEREER 3 ¥ 3

- . BETSRL
MR 1:20 | fyrmemes




SEFEATIIELER

HE

4500

3 m
S=1:50
A
BB SUBABEAL BIOIE W=15000 SEEEL
TiRJTOv Y HE T AT 7IL i TiRJTOw Y &%
LEVEIE GES8) 600 LEBI% (HE385cm) 15000 600 LEVEIE (Es£sp)
YT YIS
[T [T11]
[T T TTT] T T T T TT7
T T T T T TH UL T T T T
NN INEEENEN
HEEEEEN HENEEEN
[ T T T T TR INEEEEEN
\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘7 SEB (hESFRI0v AR SEB (hESEFRI0 Y IAR) 7‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘
HEEEEEN LTI T
TTITT1] [ TTTTIT]
(T [ T T T T I T T T T i L1 1 ] [ 1

@ \maﬁyzzmus% (US9-B)

A - A BrE HEHRR IOy WER
S=1:50 $=1:10
B | £ 4500 | BIEEBREA SR
120
LEVEI® (1B 3850m) DEE R USI-B) SBEER T Oy oA
Q=2.000 =
| N
| =
g
BB BB ML BELSIL(1:3)
% B BAEMHETR213 t=Hon ERRE | Fm 28 FE | HE| 21 %
E B BEHNETYR2220 t=10cm B 4)594-550~40 bz BT RS
BT . BAYIARE RC-40  £=30cm -

TE4 342 BRREFEEHFRITE

g SR T 3 [ 3

SERATRER 1 ¥ 1

m o= | EEEEEL
BR BT | Yyrmmmes




